



# 韩国·大邱庆北华侨华人联合会

Association of Overseas Chinese in

DAEGU & GYEONGBUK

## 贺信

尊敬的中国华文教育基金会：

您好！

在这秋高气爽、天气宜人的美好时节，我们韩国中国传统文化艺术学院全体师生及家长获悉贵基金会庆祝成立 20 周年这一喜讯，感到无比激动与自豪。在此，请允许我代表我院全体成员向您们表示最热烈的祝贺和衷心的感谢！

自 2004 年成立以来，中国华文教育基金会始终坚守“弘扬中华文化，发展华文教育事业，促进中外文化交流”的宗旨，在推动全球华文教育事业方面做出了卓越贡献。特别是在支持海外华校建设和发展上，通过提供教材资源、师资培训以及各种形式的文化活动资助等方式，极大地丰富了海外华裔青少年对中国语言文化的了解与认同感，增强了他们作为中华民族一份子的自信心。同时，这些举措也加深了世界各国人民对中国悠久历史和灿烂文明的认知，促进了不同文化背景下的人们之间的相互理解和友谊。

正是有了像中国华文教育基金会这样致力于传播中华优秀传统文化的重要力量存在，才使得远离祖国的游子能够更加紧密地联系起自己的根脉所在；也让更多国际友人有机会近距离接触并爱上这个古老而又充满活力的伟大国度。因此，每一份成就背后都凝聚着无数人的心血与汗水，更离不开社会各界无私奉献者的支持与帮助。

值此特殊时刻，我们衷心祝愿中国华文教育基金会在未来的发展道路上取得更大成就，继续为增进世界各地华人社区之间的联系发挥桥梁作用，并为构建人类命运共同体作出新的更大贡献！

再次感谢您们长期以来对我们工作的大力支持！期待未来能有更多的合作机会，共同携手前行！

祝工作顺利

韩国大邱中国传统文化艺术学院副院长

夏文红

2024年11月2日

